



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос Времени

1 АВГУСТА

СРЕДА 2012

№ 59 (7343)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Знай наших!

Поздравляем с наградой!



За высокие показатели в области гражданской защиты и обеспечения безопасности жизнедеятельности населения по итогам комплексной проверки комиссии Главного управления МЧС России по Ставропольскому краю Почетной грамотой награждена предприниматель БЕЛАЯ Инна Васильевна. С теплыми словами поздравлений награду вручил глава администрации Кировского муниципального района Владимир ЛУКИНОВ.

◆ На хлебном поле

Так рождаются династии хлеборобов



Уникальный случай. Сколько живу, такого не видела. А вы? Смотрите внимательно: перед вами – семейный экипаж ООО «Кавказ» станицы Советской. Отец Виктор Козлов и сын Гордей вместе проводят вторую уборку. Это тем более удивляет, если знать, сколько лет Гордею. А ему всего десять! С отцом он в одной кабине с пяти лет. С семи сам управляет комбайном, сам ведёт, разгружает. На вопрос, завидуют ли мальчишки, Гордей степенно отвечает: «Да что они понимают! Им бы только в компьютерные игры играть».

Даже родная мама не может сдержать удивления: «Его дома не удержишь. Что вы там с ними делаете?!» – «Ничего, – пожимает плечами руководитель хозяйства Сергей Ширяев. – Просто разрешаем всё». Зато когда придёт пора выбрать профессию и трудоустроиться, у молодого человека сомнений и проблем не будет никаких. Уже сегодня мож-

но с уверенностью предполагать, какую специальность он выберет и какого мастерства в ней достигнет, причём ещё до собственного совершеннолетия.

Во время «Жатвы-2012» вместе с семейным экипажем трудится опытный подиель первого класса Иван Голубь.

Оксана ВОРОПАЕВА.



◆ Школьное лето

Приучаемся к труду

Какие же каникулы без летней трудовой практики? Звонкие голоса мальчишек, залихватский смех девчонок... Активная работа на участке продолжается всегда, кроме зимы.

В этом году заведует учебно-опытным участком Советской школы учитель биологии Светлана Холон. Она приняла эстафету от своей коллеги, ветерана труда Нины Шилиной, которая оберегала, лелеяла, вкладывала всю душу в своё детище – учебно-опытный участок. Теперь Светлана Владимировна вместе с учениками и учителями старается, чтобы участок оставался местом настоя-

щей полезной научно-исследовательской работы. Здесь имеются древесный, полевой, овощной, бахчевый, лекарственный отделы, салатная клумба, отдел технических культур. Наши полеводы, садоводы, овощеводы ежегодно участвуют в разных конкурсах, олимпиадах, слётах, на которых получают грамоты, подарки. А главное – всё, чему они научились, все знания пригодятся им в будущих профессиях.



Впереди ещё два летних месяца. Успешной вам практики, ребята!

Татьяна СИРИЦА.

Прокуратура информирует

Прокуратурой района проведена проверка исполнения бюджетного законодательства органами местного самоуправления Кировского района.

В июне-июле 2012 года прокуратурой Кировского района проведена проверка исполнения требований действующего бюджетного законодательства в деятельности органов местного самоуправления Кировского района. Проведённой проверкой установлено, что в нарушение требований ст. 52 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также требований ч.1 ст. 169, ч.1, 2 ст. 173 Бюджетного кодекса РФ от 31 июля 1998 года N 145-ФЗ, рядом администраций муниципальных образований не утверждён порядок разработки прогноза социально-экономического

развития муниципального образования, на основании которого формируется бюджет муниципального образования на очередной финансовый год.

По фактам выявленных нарушений прокуратурой района главам муниципальных образований Горнозаводского, Орловского, Старопавловского, Советского сельсоветов внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства с требованием о принятии мер по разработке соответствующих нормативных актов. В настоящее время внесённые представления находятся в стадии рассмотрения.

Михаил ИВАНОВ, помощник прокурора Кировского района.

О результатах работы прокуратуры Кировского района по выявлению укрытых от учета преступлений.

Прокуратурой района при осуществлении прокурорского надзора за исполнением требований законодательства Российской Федерации при приеме, рассмотрении и разрешении сообщений о преступлениях за первое полугодие 2012 года выявлено 24 случая укрытия от учета должностными лицами правоохранительных органов Кировского района преступлений. Из которых 2 преступления укрыты путем нерегистрации сообщений о преступлении. В одном случае сотрудниками полиции преступление укрыто путем неприятия заявления о преступлении от граждан.

За допущенные нарушения при рассмотрении сообщений о преступлениях по требованию прокуратуры района привлечено к дисциплинарной ответственности 20 сотрудников отдела МВД России по Кировскому району. В отношении 5 сотрудников отдела МВД России по Кировскому району прокуратурой района направлены материалы в Кировский МСО СУ СК по СК с постановкой вопроса о возбуждении в отношении них уголовных дел.

Роберт ТУХВАТУЛИН, помощник прокурора Кировского района.

В библиотеку – всей семьёй

Лет 20 назад можно было с уверенностью сказать: книга – неотъемлемая часть жизни человека. А сегодня?

Жалуюсь, что так поздно прочла Сергея Аксакова, особенно его «Детские годы Багрова-внука». Автор утверждает, что духовно вырасти ему помогли мама и семейные чтения по вечерам. «Как это важно! Вместе радоваться, переживать свои и мои неудачи, находить ответы на вопросы, которых в детском возрасте целый ворох», – говорит он.

Многие махнут рукой: мол, и время другое, и нравы. Позволю себе не согласиться со скептиками и приведу примеры, достойные подражания. Михаил Брусенцов берёт книги в нашей библиотеке с 1993 года. В его семейном формуляре записаны жена и дочь. И не просто «записаны для галочки», а читают. Ирина Беспалова не только сама любит читать, но и прививает любовь к чтению своим сыновьям. Сначала это были книги Барто, Успенского, теперь более серьёзные. А сама она отдаёт предпочтение литературе по психологии. Валентина Дорохина с удовольствием берёт журналы «Приусадебное хозяйство», «Цветоводство» и тому подобные, а также книги Екатерины Вильмонт. Для мужа – историческую и приключенческую литературу, для дочери – произведения Анны Малышевой, а для внучки – книжки-малышки: пока ей интересны только они. Светла-

на Доловая приобщала своих ребят к книге произведениями Пермяка, Пушкина, Родари. Сегодня их сменили Бунин, Булгаков. Кроме художественной литературы, сама читает журналы «Отечество», «Работница».

Невозможно перечислить всех, кто, читая сам, руководит и чтением детей. Среди наиболее активных назовём ещё Ирину Либих, Людмилу Канарик (у неё читают дочь, внук и студентка внучка), Галину Евглевскую, Анну Дагиль.

Более 25 лет назад возникла наша библиотека. Приходили бабушки и мамы, дедушки и папы за книгами для себя, своих детей и внуков. Время бежит. И теперь уже дети и внуки приходят к нам. В картотеке читательских формуляров более 200 – семейных. Люди читают, не оглядываясь на «нечитающее» время, в котором живут, передают любовь к книге по наследству. Для них очень важно, чтобы их дети знали жизнь, историю своей страны не только с экрана телевизора, а из добрых, умных книг.

Специально для тех, кто ссылается на недостаток времени, снова вернусь к Аксакову, к его словам: «Для воспитания нужно не большое время, а разумное использование малого».

Надежда МАЕВА, заведующая городской библиотекой.

◆ Побеспокойтесь о своем здоровье

Неблагоприятные дни в августе: 2, 3, 6, 9, 12, 13, 16, 17, 22, 24, 27, 31.



Братья Полянские – солдаты Великой Отечественной

Листаю написанную моей супругой Александрой Даниловной и мной книгу «Потомки помнят». О большинстве героев книги, участниках Великой Отечественной, проживавших в станице Советской, уже, к сожалению, приходится сказать: их нет. Но мы успели записать их воспоминания...

В партизанском отряде

Когда я пришёл к Илье Полянскому, сражавшемуся в партизанском отряде вместе с прославленной на Ставрополье разведчицей Анной Шилиной, он протянул мне наган и сказал: «Это память об Ане. С ним она в разведку ходила. В нём шесть пуль». Я взял наган в руки. Он мне показался таким холодным и тяжёлым. Раскрыл тетрадь, стал записывать воспоминания ветерана.

«Шёл горячий бой за селение Камыши-Бурун. Была ожесточённая перестрелка. Мы с Аней забежали в один двор и укрылись за конопной сено. Смотрим, по переулку едет на коне наш командир Однокозлов. А по улице движется танк, на нём фашисты. Они заметили всадника и дали по нему несколько автоматных очередей. Лошадь под Однокозовым упала, а он подскочил и, размахивая наганом, бросился к танку с криком «Сдавайтесь!». Автоматная очередь, другая – и командир упал. Аня бросилась к нему на помощь. Только счастливая случайность спасла её жизнь: комиссар Золотухин поднял в атаку залегших поблизости партизан и отвлёк внимание от склонившейся над упавшим Ани. Фашисты были уничтожены, а Ане достался трофей – взятые у одного из немецких офицеров мантийные аксессуары».

Никому и никогда не жаловалась она на усталость. Десять часов краду могла скакать на своей Шкалочке, участвовать в бою – и ни звука о том, что выбилась из сил, что война осточертела ей до последнего предела.

Всегда с ней рядом был Илья Полянский и как мог, оберегал её. Когда вечером накануне гибели Аня попросила командира включить её в состав идущих в разведку, Илья подошёл к Морозову и тихо сказал: «Иван Петрович, Шилина две ночи подряд в разведку ходила, не посылайте её, дайте собраться с силами». Как чувство-

вал: быть беде. Но на этот раз уберечь Аню ему не удалось. Такой у неё был характер: если решила идти, то уж никакой силой её не остановить.

Под селом Урожайным разведчики натолкнулись на вражеский разъезд. Завязалась перестрелка. Когда Аня подползла к раненым, чтобы оказать им помощь, фашисты заметили её. Аня бросила гранату – шесть фашистов навсегда остались на ставропольской земле. Седьмой по-волчьи подкрался к ней. Аня замахнулась последней гранатой, но взрыва не последовало – немец стаником со всей силой ударил её в грудь...

После войны имя отважной разведчицы было присвоено одному из переулков её родной станицы, ученической бригаде и пионерской организации Советской школы. А Илья Кузьмич Полянский долгие годы хранил память о боевой подруге – её наган, заряженный шестью пулями...

В Севастополе

В разделе «Пишут внуки» есть письмо Елены Никулиной. В нём речь о брате Ильи Кузьмича – Василии Полянском.

«Мой прадед сражался под легендарным Севастополем. Располагая многократным превосходством в силах, немцы ожесточённо непрерывно штурмовали город и суши, и с моря, и с воздуха. Шквал огня обрушивался ежедневно и ежечасно на Севастополь. Но город держался, потому что каждый в нём был героем: и моряк, и пехотинец, и местный житель.

После войны прадедушку ежегодно в мае приглашали в город герою, который он отстоял в грозные дни сражений. Там он встречался со своими фронтовыми товарищами. Однажды увидел однопольчанина, которого едва не прошил автоматной очередью фашист. Василий Кузьмич на



мгновение опередил врага, сразив выстрелом, и спас жизнь другу. И вот спустя много лет друзья встретились. «Василий, ты?!» – крикнул потрясённый встречей фронтовик, бросился к другу, обнял, расцеловал. И сердце его не выдержало. Он внезапно умер на руках боевого товарища.

После войны прадедушка часто



Фото из семейного архива.

вспоминал фронтовых друзей, и песня «Тёмная ночь» всегда была его спутницей. Он пел её и плакал.

Нет уже в живых моего прадеда. Но в музее станицы хранятся его фотографии и боевые награды. А в нашей памяти он остался навсегда».

Под Москвой

Один из братьев Полянских, Владимир, на фронте был шофёром. Смерть ходила за ним по пятам. В любой миг шальной снаряд мог угодить в его машину, и от неё бы и шепочки не осталось. Приходилось ему и за секунду до взрыва перед миной останавливаться, и через горящий мост с боевого задания возвращаться. Особенно тяжко пришлось в пору битвы под Москвой. Ночами по бездорожью с риском для жизни надо было доставлять смертоносный груз куда приказано. А немцы то и дело осветительные ракеты запускают. И ты как живая мишень для них. Но шофёр Полянский твёрдо знал одно: боеприпасы надо доставить во что бы то ни стало. И тем самым спасти жизни многих из тех, кто сражался на подступах к столице, внести свой вклад в разгром фашистских орд, рвавшихся к Москве...

Много лет спустя бывший мэтр столицы Лужков пообещал каждому защитнику Москвы выдать по легковому автомобилю. На запрос Владимира Кузьмича был дан от-

Кузьмич написал ему, что во время пожара сгорела его медаль, Язов приказал немедленно восстановить награду.

...Редкоет ряды ветеранов. Но по-прежнему в День Победы у вечного огня видят станичники сражавшегося на Малой Земле отважного разведчика Павла Головию, служившую в войсках противовоздушной обороны Веру Лысенко, Михаила Козьменко, разминировавшего территорию Мамаева кургана под Сталинградом, и Владимира Полянского. 9 мая ему исполнилось 95 лет.

«Как здоровье?» – спрашиваю ветерана. – «Врачи говорят, давление у меня, как у космонавта. Надеюсь до столетнего юбилея дожить», – отвечает Владимир Кузьмич.

Живите долго, дорогие ветераны! Счастья вам! Своим ратным трудом вы его заслужили.

Двадцать второе июня

И старым, и малым, и юным, Встретившим злую невзгоду Двадцать второго июня Сорок первого года, Детям, Ныне живущим, Отцам, За Отчизну павшим, Здравствуй, цветущим И обелисками ставшим – Всем:

И отцам, и детям – Кричу я, Живой, счастливый: - Какое спелое лето! Какие тучные нивы! Какую сень небосвода Нам дарит, Седым и юным, Любого мирного года Двадцать второе июня! Но строги глаза солдата, Застывшего на постаменте. Для многих с этой датой Час сопрягается смертный. И он, неживой, гранитный, Наш мир охраняющий рыцарь, Кричит всем старым и юным, Всем странам и всем народам: - Пусть больше не повторится Двадцать второе июня Военного страшного года!

Виктор ЛУНЁВ, заслуженный учитель России ст. Советская.

Творчество юных

С чего начинается Родина?

Кто не знает проникновенных строк из стихотворения К. Симонова «Родина»!

... в час, когда последняя граната Уже занесена в твоей руке... Ты вспоминаешь Родину – такую, Какой ее ты в детстве увидел. Клочок земли, припавший к трем березам,

Далекую дорогу за леском, Речонку со скрипучим перевозом, Песчаный берег с низким ивняком.

И каждый может продолжить этот перечень дорогих, сокровенных, памятных с детства мест: школьная тропинка, калитка, распахнутая настель, палисадник у крыльца родного дома, дом, в котором все напоминает детские годы – стол, за которым делал уроки,

стул, на котором любил сидеть, придя с работы, отец, кровать, на которой заботливо укрывали тебя одеялом теплые мамини руки...

С чего начинается Родина?

С чего бы ни начиналась, лишь бы с рожденной в детстве любви к отчужденному, с которой берет начало емкое понятие – Отечество.

«Россия, я твой капиллярный сосудик», - писал поэт Андрей Вознесенский.

Написанные шестиклассниками Советской средней школы миниатюры на тему: «Моя комната» - тоже своеобразные капиллярные сосудики, свидетельствующие о большой любви их авторов к своей малой родине.

Виктор ЛУНЁВ, заслуженный учитель России

Мечтать не вредно!

Мне нравится мечтать. Я попробую представить мою комнату в будущем.

Комната просторная и светлая. В ней минимум мебели, но в ней все необыкновенно. Нажимаю заветную кнопку, и из кухни приезжает домашний помощник – робот со столиком. Он с любезностью джентльмена предлагает мне отведать приготовленные им кушанья. В моей комнате удивительная кровать. Матрас в ней водяной. Стоит на него лечь, и ты окажешься на море. Рядом стоит на тумбочке будильник, который издает звуки живой природы: то шелеет волны, то звон птиц.

Если мне нужно поработать, я снова нажимаю кнопку, и из стены появляется рабочий стол. Когда я испытываю затруднение, мне на помощь приходит рабочий – робот-консультант. Если я чувствую недомогание, другой робот помогает мне избавиться от недуга. Как жаль, что все это пока только мечта!

Юлия ЖУКАВИНА.

Работяга-плита

У нас есть в кухне работяга-плита. Когда мы собираемся готовить, она снимает свою шляпу-сковородку и приветствует нас. Своим огромным ртом она заглатывает винуемую еду, ну а если ей эта еда не нравится, она своей волшебной силой превращает ее в уголь. На следующий раз мне приходится стараться. Она любит вредничать, ворчать и шептаться себе что-либо под нос. Зимой, когда я прихожу из школы, моя плита меня согревает, как мамини теплые руки.

Эвелина КАМЫШНИКОВА.

Комната творчества

Я хотел бы иметь комнату творчества. В ней был бы потолок нежно-нежно голубой, чтобы создавалось впечатление, что верх комнаты вписывается в бесконечность. В ней была бы мебель времен Пушкина и Лермонтова, а по стенам висели бы картины великих художников. И писал бы я не ручкой, а пером. И, конечно же, писал бы стихи. Стихи о России-матушке. Она моя Родина, и я ее очень люблю. Мне дороги ее кудрявые березки в белых платьицах, валнующиеся под ветром янтарные нивы, бесконечные просторы, дремучие леса, величавые белоснежные красавицы горы.

Лучше Родины нет земли. Как нет и комнаты лучше, чем комната творчества.

Сергей ГУЕНКО.

Рядом со столом и... облачком

Мне очень нравится моя комната. Она уютная, теплая и светлая.

Мой письменный стол стоит у окна. Когда я устаю, делаю уроки, я смотрю в окно и вижу, как качаются верхушки деревьев, куда-то плывут белоснежные облака, меняются в небе краски при закате солнца.

Рядом со столом стоит книжный шкаф. В нем мои любимые книги и игрушки: мишка, зайка, маленький тигренок. Я с ними уже не играю, и они грустят. Наверное, вспоминают, как совсем недавно я шила им разные одежки. Мой шкаф очень не любит, когда в нем беспорядок, сразу начинает ворчать, требуя все расставить по своим местам.

Рядом с окном – моя кровать. Это мое облачко. Облачко – потому что накрыта она небесно-голубым одеялом. На этом облачке я мечтаю. По утрам встречаю первый луч солнца, а ночами под моим волшебным облачком мне снятся сказочные сны.

Я очень люблю свою комнату.

Арина КОЗЛОВА.

СТАВРОПОЛЬЕ: люди, события, факты

О состоянии и перспективах развития системы оповещения населения края

Заместитель Председателя Правительства России Дмитрий РОГОЗИН провел селекторное совещание с участием руководителей ряда федеральных министерств и ведомств, а также глав субъектов РФ. Его темой стала организация оповещения населения о чрезвычайных ситуациях. Наряду с Ленинградской и Калужской областями, Приморьем и Якутией на обратную связь был вызван Ставропольский край.

Открывая совещание, Дмитрий Рогозин охарактеризовал угрозы стихийного и техногенного характера, создающие опасность чрезвычайных ситуаций на территории России. Одной из наиболее распространенных являются наводнения и паводки, которым подвержены площади в 350-400 тысяч квадратных километров. Наибольший риск они создают в Южном и Дальневосточном федеральных округах.

Вице-премьер сделал особый акцент на задачах совершенствования систем прогнозирования и оповещения населения о чрезвычайных ситуациях. По



его словам, сейчас все чаще к стихийным бедствиям приводят спонтанные явления, которые непросто предвидеть. В качестве примера было приведено недавнее наводнение на Кубани.

На совещании отмечалось, что особая роль в развитии систем оповещения принадлежит регионам, вместе с тем, примерно лишь 30-35 субъектов страны ежегодно направляют ресурсы на поддержание их работоспособности на должном уровне.

О состоянии и перспективах развития системы оповещения населения на Ставрополье доложил губернатор Валерий Зеренков.

По его словам, ежегодно на обеспечение эксплуатации системы оповещения из краевого

бюджета выделяется более 5 млн. рублей.

Поскольку создавалась она еще в 1985 году, сегодня остро стоит вопрос реконструкции. На решение этой задачи бюджетом уже выделено 18 миллионов рублей. Кроме того, еще около 400 млн. рублей будет направлено до начала 2014 года в рамках краевой целевой программы по снижению рисков и смягчению последствий чрезвычайных ситуаций.

По итогам состоявшегося в начале июля этого года заседания краевой комиссии по ЧС также был принят ряд решений по совершенствованию системы оповещения. В частности, они касаются обеспечения возможности передачи информации через СМС-рассылки напрямую с пульта краевого Центра управ-

ления в кризисных ситуациях МЧС, а также размещения по такому же принципу экстренных сообщений на каналах телевидения.

Достигнута договоренность с ГУВД края о системе взаимодействия полиции и муниципальных властей с использованием в случае ЧС полицейских машин с громкоговорителями. В этом контексте губернатор привел опыт состоявшихся в июне в станице Барсуковской Кочубеевского района крупных учений по противодействию чрезвычайным ситуациям. Тогда наи-

шению готовности населения к ЧС в крае намерены и в дальнейшем.

Валерий Зеренков также коснулся вопросов внедрения в крае Системы-112, обеспечивающей вызов экстренных служб. На ее развертывание в этом году предусмотрено около 240 миллионов рублей.

Итогом всего комплекса запланированных мероприятий должен стать гарантированный стопроцентный охват жителей края системами оповещения.

— Мотивация у нас самая серьезная. Мы на себе уже чув-



более эффективным способом предупреждения населения об опасности стал именно курсирующий по улицам автомобиль с громкоговорителем.

Продолжать подобные учения и другую практику по повы-

ствовали, что может натворить «большая вода». Сами пережили наводнения 2002 и 2007 годов, — сказал Валерий Зеренков.

Управление пресслужбы губернатора Ставропольского края.

Обсуждались актуальные вопросы социально-экономического развития



Губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ провел еженедельное рабочее совещание краевого Правительства, на котором обсуждены актуальные вопросы социально-экономической повестки Ставрополья.

жением дел в Кисловодске. Валерий Зеренков поручил принять необходимые меры вплоть до создания отдельной программы по развитию города и устранить недостатки в максимально короткие сроки, чтобы Кисловодск в полной мере соответствовал статусу элитного всероссийского курорта.

Как прозвучало на совещании, с 2013 года в России будет запущена отдельная федеральная программа строительства студенческих общежитий на базе ведущих вузов стоимостью 20 миллиардов рублей.

— Тема для края очень актуальна — и в Ставрополе, и в Пятигорске надо строить студенческие городки, — подчеркнул Валерий Зеренков, нацелив коллег на проработку с российским Министерством образования и науки

возможности включения в программу краевых объектов.

Кроме того, также должен быть рассмотрен вопрос о строительстве семейных общежитий, акцентировал Валерий Зеренков.

Заместитель председателя Правительства Галина Ткачева



сообщила о запланированном на этот год создании еще 2121 дополнительного места в учреждениях дошкольного образования края. На эти цели из бюджета Ставрополья выделяется примерно 169 миллионов рублей. Таким образом, в целом в течение 2012 года будет создано 6738 новых мест в детсадах Ставрополья.

— То есть, мы достаточно методично движемся к реализации Указа Президента о снижении очередности в дошкольных учреждениях, — отметила Галина Ткачева.

На совещании рассматривались вопросы привлечения инвестиций в различные отрасли экономики Ставрополья, исполнения краевого бюджета, подготовки жилищно-коммунального комплекса региона к зиме.

Управление пресслужбы губернатора Ставропольского края.

◆ К вашему столу

ПИРОГ ЛЕТНИЙ

Состав: Для теста: мука - 200 гр, сахар - 100 гр, сливочное масло - 120 гр, яйцо - 1 шт

Для начинки: подойдут практически любые садовые ягоды (вишня, черная смородина, малина) и фрукты (яблоки, груши), сахар - (примерно 2 ст.л.) количество зависит от сладости используемых фруктов и ягод, а также от вкуса, цедра половинки лимона, сливочное масло - 30-40 гр.,

Для ореховой корочки: орехи (грецкие или миндаль) - 100 гр., мед - 1 ст.л., молоко - 2 ст.л., сливочное масло - 20-30 гр.

Способ приготовления: Тесто: Перетереть размягченное сливочное масло с сахаром, вбить яйцо и, добавляя муку, замесить тесто. Завернуть тесто в пленку и поставить в холодильник на 20-30 минут.

Начинка: Вымыть фрукты или ягоды, очистить от семян, нарезать дольками (если используете вишню, просто удалите косточки, малину промываем и даем

стечь воде, черную смородину освобождаем от веточек при необходимости). Кладем фрукты/ягоды в неглубокую кастрюлю, предварительно растопив в ней сливочное масло. Добавляем сахар (регулируйте сладость пирога по вкусу, лимонную цедру. Тушим 5-10 минут на медленном огне, затем убираем с огня и даем немного остыть. При необходимости (если используете вишню или другие ягоды, дающие обильный сок), добавьте в конце тушения 1,5-2 ч.л. крахмала.

В форме для выпечки размять на дне 2/3 теста, разравниваем, оставшееся тесто используем для создания бортика, выкладывая его по окружности.

Ореховая корочка: Растапливаем в сковороде или кастрюльке сливочное масло, добавляем мед, орехи, молоко и быстро доводим до кипения. Выкладываем ореховую массу на пирог, разравниваем.

Пирог ставим в предварительно разогретую до 180 градусов духовку на 40-45 минут. Готовому пирогу дать хорошо остыть.

◆ Это интересно

Богатые неучи

Многие миллионеры не учились или не доучились в университетах, но это не помешало им создавать компании и зарабатывать миллионы и миллиарды долларов. Хотя, это, конечно, не значит, что учиться не надо...

- Первый в истории долларовый миллионер Джон Рокфеллер пошел в школу только в 13. А, поступив после нее в колледж, быстро пришел к выводу, что трехмесячные бухгалтерские курсы и жажда деятельности принесут намного больше, чем годы обучения.

- Фрэнк Ллойд Райт, самый известный американский архитектор, бросил университет после 1 курса. Но после смерти он оставил более 500 проектов, в том числе знаменитый Музей Гуггенхайма в Нью-Йорке.

- Один из самых высокооплачиваемых спортсменов в мире Тайгер Вудс отказался от обучения в университете Стэнфорда, потому что хотел стать профессиональным игроком в гольф. Сегодня его доход более 100

миллионов долларов в год. - Том Хэнкс бросил учебу, потому что хотел выступать в театре.

- Харрисон Форд изучал философию в колледже в штате Висконсин, но отказался от диплома ради нескольких небольших ролей в кино. Только 10 лет спустя он получил роль в фильме «Американские граффити», который привел его к славе.

- Джеймс Камерон бросил университет, женился на официантке и стал водителем грузовика. Но после просмотра фильма «Звездные войны» он решил стать режиссером.

- Стефани Джоан Анджелина Джерманотта, известная как Леди Гага, была ученицей женской монастырской школы Святого

Сердца в Манхэттене, но бросила ее через год, потому что хотела начать карьеру певицы.

- Билл Гейтс, сегодня является одним из самых богатых людей в мире. Он поступил в Гарвардский университет осенью 1973 года и бросил его через 2 года, чтобы основать «Microsoft».

- Социальная сеть «Facebook» оказалась настолько популярной, что студент Гарварда-Марк Цукерберг отказался от учебы и основал собственную компанию.

- Если бы Стив Джобс поступил в университет, вероятно, сегодня мир не увидел бы «Macintosh», iPod и iPhone. Джобс бросил колледж после шести месяцев обучения, но еще полтора года бесплатно посещал творческие занятия, в том числе курсы каллиграфии. Позже он говорил: «Если бы я не записался на этот курс, в Mac никогда бы не было пропорциональных шрифтов».

◆ Интересные факты

Во время вращения сила тяготения Земли прижимает всех живых существ к поверхности планеты, препятствуя их падению.

Еще одна интересная особенность планеты Земля заключается в том, что сила тяготения между Землей и Луной вызывает приливы и отливы в океанах и морях. По этой же причине к нам повернута

всегда только одна сторона Луны; период её вращения эквивалентен времени, которое требуется, чтобы обойти Землю по орбите.

Планета Земля движется по орбите вокруг Солнца со скоростью около 30 километров в секунду. Солнце вращается вокруг центра галактики Млечного Пути со скоростью около 240 километров в секунду.

В 1959 году планета Земля была впервые сфотографирована с космического спутника «Explorer-6». Первым человеком, увидевшим планету Земля в 1961 году, стал Юрий Гагарин.

Гидросфера нашей планеты Земля состоит, главным образом, из воды, при этом имеются в виду океаны. В них входят все

моря, озера и даже подземные водоемы. Именно такое обилие воды отличает планету Земля от других планет.

Земля - единственная планета, атмосфера которой пригодна для жизни. Она имеет необходимое количество воды и другие условия, крайне важные для существования любой формы жизни.

Улыбнитесь!

«Доброе утро!» — это когда в часах 11.00, на календаре суббота, а за окном - Атлантический океан!

Есть такая поговорка: «Когда я ем - я глух и нем... Я конечно понимаю: нем, потому что ешь. Но это же как надо жрать, чтобы уши закладывало?»

Вот интересно, что показывают по каналу «Школьник» в 2.15 ночи в программе «Немешкий с удовольствием»!!!!

- Когда я ночью возвращаюсь домой, жена не говорит ни слова, только смотрит на часы. - Тебе еще везет! Моя смотрит на календарь.

- Пап, дай мне двадцать рублей, я их отдам тому бедному дедушке! - Ты моя умница! А где дедушка сидит? - А вон там, мороженое продает!

Подарил Пятачок Винни-Пуху сотовый телефон. На следующий день Винни зовет Пятачка: - Пойди сюда свиныш, ща по морде получишь. Что ты мне вчера подарил? - Сотовый телефон... - Какой он сотовый? Я его вчера два часа ковырял: ни сот, ни меда!

Загадайте число от 40 до 80. Умножьте на 3. Отнимите 11. Прибавьте 17. Разделите на 2 и закройте глаза. Темно, правда?

Предприятию в г. Новопавловске требуются технологические рабочие (мужчины и женщины): ОПЕРАТОРЫ, СПЕСАРЬ. Проф. подготовка и обучение - за счет предприятия. Телефон: 8-961-493-38-50 (звонить с 9.00 до 16.00).

ТРЕБУЕТСЯ парикмахер. Телефон: 2-02-72

С 3 по 12 августа в ДК им. С.М. Романько

пройдет меховая ярмарка

«РУССКИЕ МЕХА»

По советским ценам. Кредит. Пенсионерам, медицинским работникам, работникам образования - скидки.

ПРИГЛАШАЕМ на постоянную работу в ст. Новопокровская ПРОДАВЦА комбикормов и кормовых добавок для с/х животных и птиц. Достоянная оплата. Полный социальный пакет. Резюме направлять по факсу: 8-8652-56-21-01. Звонить по тел.: 8-962-495-33-42.

объявление о повышении тарифов на коммунальные услуги. 1. Постановлением № 65/2 от 15 ноября 2011г, №69/1от 24 ноября 2011г Региональной тарифной комиссии Ставропольского края установлены для ГУП СК ЖКХ Кировского района с 01.09.2012 по 31.12.2012г следующие тарифы: -холодная вода 31,83 руб/м3 без НДС, 37,56 руб/м3 с учетом НДС -водоотведение 37,09 руб/м3 без НДС, 43,77 руб/м3 с учетом НДС -тепловая энергия в горячей воде 1743,31 руб/гКал без НДС, 2057,11 руб/гКал с учетом НДС 2. В соответствии с Приказом ГУП СК ЖКХ Кировского района от 25.07.2012 года № 183, установить с 01.09.2012 по 31.12.2012г: - тариф на сбор и вывоз ТБО: для населения, в размере 248,55 руб за 1м3 с учетом НДС для населения многоэтажного сектора 42,75 руб/чел с учетом НДС для населения частного сектора 51,45 руб/чел с учетом НДС для прочих организаций 549,52 руб/м3 без учета НДС для бюджетных организаций 524,66 руб/м3 без учета НДС - тариф на ЖН: для населения, в размере 69,25руб за 1м3 с учетом НДС для прочих организаций 362,19 руб/м3 без учета НДС для бюджетных организаций 334,98 руб/м3 без учета НДС В.И.КОВАЛЬЧУК, генеральный директор ГУП СК ЖКХ Кировского района

Продается: Бычок. Новые: мотоблок, окно, дверь металлопластиковые (фирма «Босфор») Кирпич б/у. Телефон: 8-909-772 62-48.

Сварочные работы. Обращаться: 8-906-485-29-12.

27 августа 2012 года в 10-00 часов в здании Дома культуры по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 49 в соответствии с Уставом МО Советский сельсовет состоится ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ по проекту постановления главы МО Советский сельсовет « Об изменении вида разрешенного использования земельного участка площадью 1753 кв.м., расположенного по адресу : ст. Советская, пер. Восточный, №55, кадастровый номер 26:35:111003:0039, разрешенное использование для ведения личного подсобного хозяйства. Замечания и предложения принимаются по адресу: ст. Советская, ул. Ленина № 58, каб.№12, тел. 67-7-16, в месячный срок после опубликования извещения.

Погода В среду +19...+29°С, малооблачно. В четверг +21...+29°, облачно. В пятницу +21...+32°, преимущественно ясно.

Предприятию в г. Новопавловске требуются: МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ; МЕНЕДЖЕР С ВЫСШИМ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИМ, ХИМИЧЕСКИМ, ТЕХНОЛОГИЧЕСКИМ ОБРАЗОВАНИЕМ; ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ РАБОЧИЕ. Телефон: 8-961-493-38-50 (звонить с 9.00 до 16.00).

КУПИМ золотые изделия б/у (583°) и ЛОМ золота по 800 руб./грамм; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ - 1000 руб./грамм. СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ. Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72. ИНН 260505990; ОГРН - 1102642000350.

Продаются куры молодые породы «Ломан-Браун» (незаменимая несушка на яйцо, цвет красный, яйцо темно-коричневое). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-926-633-35-73, 8-879-51-36-4-19. Свидетельство №310262528700031.